
第２０４９回例会報告議事録
日時　１９年１月２９日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソソング「奉仕の理想」
ゲスト　なし

小池喜之会長会長挨拶・報告
　豊原ＲＣより林金連会員逝去のお知らせが届きました。
・Ｉ.Ｍ.のテーマが「魅力あるロータリー」に決まりました。
　後ほど発表者を決めたいと思いますが、よろしくお願い致します。
・本日は我孫子ＪＣ２５周年記念式典があります。出席してまいります。
・ライラより再度参加依頼が来ています。

塩毛委員長親睦委員会報告
・１月のお誕生日の方、忘れていまして申し訳ありませんでした。
　湯下会員・滝日会員・小野会員　おめでとうございます。
・沖縄旅行の費用ですが、旅行前の５日と１２日に一人当たり１２万円、現金で徴収させていた

だきたいと思います。
・３月１９日（水）の取手国際カントリークラブですが、割引券も有り、女性の方にも優しいコー

スになっておりますので、できれば奥様もお誘い合わせの上、出席していただければと思い
ます。

和上出席委員長出席報告
出席率　９２.３％

委員会報告
姉妹クラブ委員会　酒井会員より
　豊原ロータリークラブの林金連会員が９２歳で逝去されました。
長寿の場合、中国では半分お祝いの意味もありまして、花車を一台、我孫子ロータリークラブ
の名前で贈らせていただきました。
社会奉仕委員会　　野田会員より
先週、皆様のご意見を伺いましてそれをまとめましたので報告します。
　前回例会後、お集まりいただいて、ロータリークラブをまず市民に知っていただくために市民
参加型の奉仕活動がいいだろう、というようなお話をしました。
　お子さんが参加できるようなスポーツやふれあいキャンプを行う、手賀沼沿いに花を植える、
小中学校で吹奏楽などを発表する場を設ける、等のご提案がありました。
　具体案として、昨年れんげの花をふれあい広場に植えたのですが、それが咲く４〜５月上旬に、
芋煮会と親子ふれあい手作り凧上げを開催してはどうかと考えております。
次回また時間を持たせていただいて、細かい点をすりあわせて行ければと思います。
会長エレクト　　　鈴木会員より
次年度のＲ財団のセミナーに出席致しました。
　先日の日曜日に、次期ロータリー財団委員長会議に、小野会員にお願いして、二人で幕張ま
で行ってまいりました。



私にとって一番嬉しかった事は、今までなかなかゆっくりお話しする機会がなかった小野さんと
色々お話しする事が出来た事です。
　﨑山次期ガバナーが、来年の国際ロータリーのスローガンが "Make Dreams Real"、「夢をか
たちに」についての勉強会を世界のガバナーさんたちとした、というお話をされました。来年の
スローガンの本質とは何かという話になったそうです。
一日に３万人の子どもたちが飢餓や病気というような色々困難な理由で亡くなっている訳です
が、その子どもたちが果たせたであろう夢をかたちにする、という解釈に至ったと言うお話に、
僕は本当に感動しました。
　もうひとつ、地区補助金についてですが、社会奉仕委員会の活動に活用させていただけると
思いますので、その辺のことも模索して行きたいと思います。

ニコニコ BOX
星野会員	 新春マラソン御協力ありがとうございました。
戸辺会員	 長男誕生日、１月２０日。
鈴木公三会員	 １月１６日に孫が生まれました。
滝日会員	 Ｂｉｒｔｈｄａｙ　ありがとうございます。
湯下会員

陶芸教室について
３月の第一、第三日曜日に市民会館で尾上先生に陶芸を教えていただきたいと思いますので、
ご報告いたします。

上村文明幹事幹事報告
２００８年の２月のロータリーレートは、１ドル＝１０８円です。
２月４日の例会は、例会場の都合により１２：３０より「孫新」に変更します。
２月１１日の例会は、定款第５第１節により休会となります。



豊原ＲＣより林金連会長逝去のお知らせ

ＮＥＣグリーンロケッツ 対 東芝ブレイブルーパス戦
ラグビートップリーグ　１月１９日　秩父宮ラグビー場

会長挨拶　小池会員 １月の誕生祝　滝日会員



１月の誕生祝　湯下会員 １月の誕生祝　小野会員

******************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
******************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

社会奉仕委員会　野田会員

例会風景　和上会員・戸邉会員 姉妹クラブ委員会　酒井会員

例会風景　村越会員 会長エレクト　鈴木会員


